

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
CABINET PREȘEDINTE  
Nr. 16908 /07.11.2016

## **I N F O R M A R E**

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului  
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la  
ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu,  
Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință  
ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor  
atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al  
Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice  
de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației  
publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale  
nr.215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

### **DISCUȚII PENTRU PUNEREA ÎN FUNCȚIE A MICROHIDROCENTRALEI VLĂDEȘTI**

La solicitarea domnului Sorin Ghiță, primar al comunei Vlădești, **în data de 21.10.2016** la sediul primăriei a avut loc o întâlnire la care au participat: Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, angajați ai aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, reprezentanți ai primăriei comunei, Directorul SC APAVIL SA – ing. Jianu Cristian, reprezentantul Agenției pentru Protecția Mediului – ing. Horia Popescu, precum și reprezentanții SOCIETAȚII COMERCIALE ROSKY AIR SERVICE SRL RĂDĂUȚI.

Scopul întâlnirii a fost o informare reciprocă a instituțiilor participante cu privire la problemele administrative ale localității Vlădești, precum și intenția de punere în funcție a MICROHIDROCENTRALEI VLĂDEȘTI, vândută Societății Comerciale ROSKY AIR SERVICE SRL RĂDĂUȚI de către SC HIDROELECTRICA SA, obiectiv care nu a mai funcționat de aproximativ 15 ani, datorită colmatării barajului de acumulare.

## SISTEMUL DE DISTRIBUIRE AL APEI - VERIFICARE STUDIU DE FEZABILITATE

În data de 24.10.2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu reprezentanții **“RAJDP Vâlcea”**, **„S.C. APAVIL S.A.”**, **“Administrației Bazinale De Apă OLT”** și **“Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea”**, a efectuat o vizită în teren pe raza localității Dănicei.

Întâlnirea a fost solicitată de către Primarul comunei Dănicei, domnul Pirneci Dumitru, care a informat pe cei prezenți că localitatea are un număr de 2.160 locuitori și 600 de abonați la **sistemul de distribuire al apei**, a precizat că are întocmit un **“Studiu de fezabilitate”** și are în intenție realizarea unui **sistem de canalizare și epurare ape menajere**.

## VERIFICAREA STĂRII TEHNICE A DRUMURILOR JUDEȚENE CARE STRĂBAT COMUNA DĂNICEI

În data de 24.10.2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu reprezentanții **“RAJDP Vâlcea”**, **S.C. APAVIL S.A.**, **“Administrației Bazinale De Apă OLT”** și **“Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea”**, a efectuat o vizită în teren pe raza localității Dănicei, cu privire la verificarea stării tehnice a unor drumuri județene:

- **DJ 678 B - limita jud. Olt – Dănicei – limita jud. Argeș, L = 9,560 km – este în totalitate modernizat, starea tehnică este bună;**
- **DJ 678 E - limita județului Argeș - Lăunele de Jos – Cireșu – limita județului Olt, L = 8,362 km - îmbrăcămintă asfaltică km. 3+750 - 7+000 și km. 8+000 - 10+250, L= 5,5 km, pietruire km. 3+000 - 3+750, km. 7+000 - 8+000, L= 1,75 km și km. 10+250 - 11+362, L= 1,112 km.**

## DEMERSURI PENTRU MUTAREA "SERVICIULUI DE EXPERTIZĂ MEDICALĂ" ȘI A CENTRULUI DE TRANSFUZIE SANGUINĂ VÂLCEA

În data de 28.10.2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu reprezentanți ai aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, s-a deplasat la sediul "Spitalului Județean de Urgență Vâlcea", la "Centrul de Transfuzie Sanguină Vâlcea", care își desfășoară activitatea la „Spitalul Județean Nr.2” și la "Policlinica cu Plată" din Râmnicu Vâlcea.

Având în vedere cele constatate, se propune ca "Serviciul de Expertiză Medicală" - din cadrul Casei Județene de Pensii Vâlcea, care își desfășoară activitatea în sediul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea în spații improprii atât pentru pacienți, cât și pentru personalul medical, să fie mutat în spațiile de la "Policlinica cu Plată".

În urma vizitei la "Centrul de Transfuzie Sanguină Vâlcea" și a discuțiilor purtate cu personalul medical, s-a propus de asemenea, mutarea acestei instituții în spațiile de la "Policlinica cu Plată".

În consecință, se impune constituirea unei Comisii mixte, tehnice și economice, formată din reprezentanți ai aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, Serviciului de Expertiză Medicală, Centrului de Transfuzie Sanguină Vâlcea și Direcției de Sănătate Publică Vâlcea, care să analizeze situația existentă și să întocmească propunerile pentru viitorul proiect, care să vizeze crearea de spații pentru funcționarea Serviciului de Expertiză Medicală și Centrului de Transfuzie Sanguină Vâlcea în spațiile de la "Policlinica cu Plată".

## VIZITĂ DE LUCRU PE RAZA LOCALITĂȚILOR BĂRBĂTEȘTI ȘI COSTEȘTI

Tot în cursul zilei de 28.10.2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu reprezentanții RAJDP Vâlcea și ai aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, a efectuat o vizită în teren pe raza localităților Bărbătești și Costești, cu privire la verificarea stării tehnice a unor drumuri județene: DJ 646 E Bodești (DN 67) – Bărbătești (DJ 646 A), L = 4,565 km și DJ 646 Băbeni (DN 64) – Băluțoaia – Mănăilești – Genuneni – Folești – Dumbrăvești – Foleștii de Sus – Tomșani – Costești – Mănăstirea Bistrița – Mănăstirea Arnota, km. 28+325 - 37+860, L= 9,535 km.

## **CONFERINȚĂ DE PRESĂ – FINALIZARE IMPLEMENTARE PROIECT ”REABILITAREA SPITALULUI DE URGENȚĂ VÂLCEA**

**În data de 27 octombrie 2016**, în Sala Mircea cel Bătrân a Consiliului Județean Vâlcea a avut loc conferința de presă organizată cu ocazia finalizării implementării proiectului „**Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea**”, la care au participat **alături de Președintele Consiliului Județean Vâlcea** reprezentanți ai Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, autorităților publice județene, membri ai Unității de Implementare a Proiectului și reprezentanți ai mass-media.

Unitatea administrativ-teritorială Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de beneficiar, a implementat proiectul „**Reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea**”, cu cofinanțare din Programul Operațional Regional, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale regionale și locale, Domeniul Major de Intervenție 3.1 - Reabilitarea/ modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate.

Contractul de finanțare aferent proiectului a fost semnat în data de 9 septembrie 2011, între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de *Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013*, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia, în calitate de *Organism Intermediar* și Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Vâlcea, în calitate de beneficiar.

Valoarea totală a proiectului a fost de **57.951.889,84** lei, iar perioada de implementare de 62 luni.

## **VERIFICAREA STĂRII TEHNICE A SECTOARELOR DE DRUMURI JUDEȚENE DIN ZONA HOREZU ȘI SLĂTIOARA**

**În data de 01.11.2016**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, împreună cu conducerea RAJDP Vâlcea a efectuat o vizită în teren pentru a verifica starea tehnică a unor zone de drumuri județene, pe raza localității Slătioara și orașului Horezu: **DJ 669 – DN 67 – Dealul Ulmului – Romani, L= 2,982 km, DJ 676 – Sector Rugetu – Centrul comunei Slătioara (sediul primărie), km. 0+000 ÷ 7+250, L= 7,250 km și DJ 605A - Budești – Mateești – Milostea - Sector Milostea, km. 87+538 - 89+538.**

## **CĂMINUL PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE BĂLCEȘTI, ÎN ATENȚIA CONDUCERII CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA**

**În data de 01.11.2016**, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a avut loc o întâlnire, urmare solicitării Primăriei Bălcești și a conducerii "**Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești**", la care a participat domnul Rădulescu Constantin, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Director Executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Vâlcea și domnul director al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești, precum și specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, în care s-a dezbătut problema **Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești**.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a prezentat reprezentanților orașului Bălcești, în mod clar, și fără echivoc, intenția fermă de a găsi împreună cu aceștia o soluție pentru cei aflați în îngrijire în cadrul Căminului de persoane vârstnice și pentru personalul angajat în acesta, fiind prezentați pașii și procedurile legale ce trebuie urmate de către reprezentanții comunității locale pentru depășirea situației de criză în care se află căminul.

## **ÎNTÂLNIRE CU EDILII LOCALITĂȚILOR CÂINENI, BOIȘOARA, PERIȘANI ȘI BOIȘOARA PE MARGINEA PROBLEMELOR DN 7D**

**În data de 01.11.2016**, după o întâlnire care a avut loc la sediul Prefecturii județului Vâlcea, în care s-a dezbătut propunerea de trecere a drumului DN 7D Căinenii Mari (DN 7) – Boișoara – Perișani – Limită Județ Argeș, km 29 + 800 - 61 + 160, lungime 31,36 km din domeniul public al statului și din administrarea "**Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere**" (CNAIR – fost CNADNR), în domeniul public al celor 4 comune și în administrarea Consiliilor Locale, cei 4 Primari ai comunelor Căineni, Perișani, Titești și Boișoara au solicitat o întâlnire și cu Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu.

Aceștia și-au exprimat îngrijorarea cu privire la această situație delicată de preluare a DN 7D în domeniul public al celor 4 comune și în administrarea Consiliilor Locale, întrucât nu dispun de resurse financiare pentru reabilitarea lui și nici pentru întreținerea acestuia.

În aceste condiții, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu a solicitat celor 4 primari să înainteze Consiliului Județean Vâlcea o adresă comună prin care să precizeze punctul dumnealor de vedere și cum doresc să se rezolve această problemă. Pentru impulsivarea găsirii unei soluții viabile, i-a asigurat că va comunica personal acest punct de vedere „**Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere**” (CNAIR).

## VIZITĂ DE LUCRU LA "CĂMINUL DE BĂTRÂNI SCUNDU"

Vineri, 4 noiembrie 2016, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin RĂDULESCU împreună cu domnul Nicolae Badea, directorul "***Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea***" și domnul Blejan Dumitru, primarul comunei Scundu, a efectuat o vizită la "***Căminul de Bătrâni Scundu***", investiție care, așa cum a informat domnul primar, a fost realizată în cadrul unui proiect integrat de "***ADI Orlești-Scundu prin Programul de finanțare PNDR 2007-2013, măsura 322***".

## INAUGURARE PROIECT „CONSOLIDARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTAREA CENTRULUI ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ BĂBENI – JUDEȚUL VÂLCEA

În perioada octombrie - noiembrie 2016 au fost întreprinse demersurile necesare pentru inaugurarea infrastructurii de cazare realizată prin proiectul „Consolidare, modernizare, extindere și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni – județul Vâlcea”.

Astfel, în data de 4 noiembrie Președintele Consiliului Județean Vâlcea împreună cu aparatul de specialitate din cadrul instituției, s-a deplasat la sediul "***Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni***" pentru a verifica modul în care este derulată activitatea în cadrul internatului școlar, iar în data de 7 noiembrie a participat la inaugurarea infrastructurii de cazare din cadrul Centrului.

Realizarea investiției a fost posibilă prin implementarea proiectului „Consolidare, modernizare, extindere și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni – județul Vâlcea”, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.4. - Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

**Rezultate obținute în urma finalizării proiectului au fost:**

- Consolidarea și modernizarea corpului de clădire existent;
- Extinderea centrului școlar (1 corp nou de clădire cu funcțiunea internat);
- Modernizarea spațiilor de recreație din curtea școlii și a terenului de sport existent;

- Dotarea cu echipamente IT și echipamente de specialitate;
- **52 de locuri** realizate pentru cazarea școlărilor în clădirea cu funcțiunea internat;
- Locuri de muncă nou create.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, au avut loc mai multe întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori ai unor instituții, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,  
PRESEDINTE

The image shows a circular official stamp of the Council of the County of Ialomița. The text inside the stamp includes "ROMANIA" at the top, "CONSILIUL JUDEȚEAN" in the middle, and "JUDEȚUL IALOMIȚA" at the bottom. The number "1" is also visible. Overlaid on the stamp is a handwritten signature in black ink.